KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

idegenforgalmi adóbevallás nyomtatványhoz

Vonatkozó jogszabályok:

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.), Harta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2016.(XI.30.) számú rendelete a helyi adóról (továbbiakban: Ör.) 8 – 9 §-ai, a 35/2008.(XII.31.) PM rendelet az önkormányzati adóhatóságok által rendszeresíthet bevallási, bejelentési nyomtatványok tartalmáról (továbbiakban: PM rendelet).

· Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt (adóalany), aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt.
· Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.
· Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 300,-Ft/f  /éj.
· Az idegenforgalmi adó bevallását az adó beszedésre kötelezettnek (szállásadónak) kell kitöltenie és benyújtania a beszedést követ hónap 15. napjáig.
· Az idegenforgalmi adót az adó beszedésére kötelezettnek kell megállapítania, az adóalanytól (vendégtől) beszednie és az adót a tárgy hónapot követ hó 15. napjáig megfizetni a Harta Nagyközség Önkormányzat 11732040-15337276-03090000 számú idegenforgalmi adó beszedési számlájára.
Felhívjuk figyelmét, hogy Htv. 34.§ (2) bekezdése alapján az idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezett akkor is tartozik befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta!

BEVALLÁSI NYOMTATVÁNY EGYES SORAI

A PM rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzati adóhatóságnak a PM rendelet 7. mellékletében szereplő nyomtatvány alapján kell a bevallási nyomtatványt rendszeresítenie, azzal hogy a rendszeresített bevallási nyomtatvány tartalmazza azokat az adatokat, amelyeket a rendelet el ír.

FŐLAP
I. Bevallott időszak

Ebben a pontban meg kell jelölni, hogy a bevallás melyik év, hányadik hónapjáról kerül benyújtásra, meg kell adni a kitöltött betétlapok számát (szálláshelyenként kell betétlapot benyújtani), valamint a szálláshelyenként összesen fizetendő idegenforgalmi adó összegét.
II. Az adó beszedésére kötelezett

Ebben a blokkban az adó beszedésére kötelezett azonosításához szükséges adatokat kell kitölteni.

Az adó beszedésére kötelezett a Htv. 34.§ (1) bekezdése alapján fizetendő
adót a szálláshely ellenérték fejében történő  átengedése esetén a szállásdíjjal együtt a szállásadó az ott-tartózkodás utolsó napján szedi be.

Aláírás

Ide kell a bevallás kitöltésének helyét és idő pontját beírni, valamint az adózónak aláírnia. A bevallás aláírás hiányában, illetve aláírásra jogosulatlan személy aláírása esetén érvénytelen, azaz joghatás kiváltására nem alkalmas. Elektronikus kapcsolattartásra kötelezett adózó esetén az bevallás beküldésekor az Önkormányzati Portál ellátja a bevallást elektronikus aláírással. 

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „A” jelű betétlaphoz

Az „A” jel
betétlapokat szálláshelyenként kell benyújtani!

I. Szálláshely címe

Ebben a blokkban a szálláshely beazonosításához szükséges adatokat kell kitölteni, a helyrajzi számot is fel kell tüntetni!
III. Adóalap

1. pont: Ebben a pontban kell feltüntetni a tárgyhavi összes megkezdett vendégéjszakák számát.
2.pont: Az adó alapjába nem számítandó, állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén

            eltöltött vendégéjszakák száma {Htv. 30.§ (1) bek. a) pont}

3.pont: Ezekben a pontokban kell feltüntetni a – amennyiben volt – a Htv.31.§-a szerinti idegen-forgalmi adó alól mentes vendégéjszakák darabszámát.
A Htv. 30.§ (1) bekezdése alapján mentes:  Az Észak-atlanti Szerződés tagállamainak a Békepartnerség más részt vevő államainak Magyarországon kizárólag szolgálati kötelezettség céljából tartózkodó fegyveres erői személyi állományába tartozó vagy alkalmazásában álló nem magyar állampolgárságú katonai szolgálatban lévő és polgári állományú személyek által eltöltött vendégéjszakák száma
 Htv. 31.§-a alapján mentes az idegenforgalmi adó alól:

a) a 18. életévét be nem töltött magánszemély;

b)  a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy szociális intézményben ellátott magánszemély;

c)  a közép- és felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a szakképzés keretében, a közszolgálati kötelezettség teljesítése, vagy a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vagy a Htv. 37. §-ának (2) bekezdése szerinti tevékenységet végző vállalkozó esetén vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély, továbbá

d)  aki az önkormányzat illetékességi területén lévő üdülő tulajdonosa vagy bérlője, továbbá a használati jogosultság időtartamára a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag, illetőleg a tulajdonos, a bérlő hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag használati jogosultságának időtartamára annak a Polgári Törvénykönyv szerinti hozzátartozója;

e)  az egyházi jogi személy tulajdonában lévő építményben, telken vendégéjszakát - kizárólag az egyházi jogi személy hitéleti tevékenységéhez kapcsolódó részvétel céljából - eltöltő egyházi személy;

f)  a honvédelmi vagy rendvédelmi feladatokat ellátó szervek állományába tartozó személy hozzátartozója, ha a vendégéjszakát az állomány tagjának látogatása miatt tölti a szolgálatteljesítés vagy a munkavégzés helye szerinti településen lévő, a honvédelmi vagy rendvédelmi szerv rendelkezése alatt álló, szolgálati érdekből fenntartott szálláshelyen, feltéve, ha a településen való szolgálatteljesítés, munkavégzés időtartama legalább egybefüggő 30 nap.

4.pont: Önkormányzati rendelet alapján mentes vendégéjszakák száma: Az Ör. egy esetben állapít meg mentességet: Mentes az adó megfizetése alól az a magánszemély, akinek a magánszemély tulajdonos, vagy magánszemély bérlő, térítés nélkül szállást biztosít.
5.pont: Adóköteles vendégéjszakák összesen.
6.pont: Számított adó összege; 300 Ft/éj.
7.pont: Az önkormányzati adóhatóságnak fizetendő adó összegét kell beírni - 6-os sor.
III. Ide kell a bevallás kitöltésének helyét és idő pontját beírni, valamint az adózónak aláírnia. A bevallás aláírás hiányában, illetve aláírásra jogosulatlan személy aláírása esetén érvénytelen, azaz joghatás kiváltására nem alkalmas. Elektronikus kapcsolattartásra kötelezett adózó esetén az bevallás beküldésekor az Önkormányzati Portál ellátja a bevallást elektronikus aláírással.
