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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. augusztus 31-én megtartott nyílt üléséről.

Készült: 2 pld-ban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 31-én megtartott nyílt üléséről.

Helyszín: Harta, Községháza tanácskozóterme.

Jelen voltak:
Dollenstein László

polgármester



Arnold Csaba


alpolgármester



Frőhlich Henrik

képviselő



Krauszt Henrik

képviselő



Kuncz Gábor


képviselő



Leitert Ottó


képviselő



Dr. Sárközi Zsolt

jegyző



Frőhlich Henrikné

német nemzetiségi önk. elnöke



Tupcsiáné Szabados Magdolna int. vezető



Keresztély László

műszaki vezető főtanácsos

Dollenstein László polgármester 17 órakor megnyitotta az ülést, megállapította, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, Schuckert György képviselő az ülésen nem vesz részt, távolmaradását jelezte.

A kiküldött meghívóban szereplő napirendet javasolta 2 új napirendi pont kiegészítésével, mert a pályázati lehetőségek most jelentek meg, így írásbeli előterjesztés sem készült, de szóban elmondható a lényeg, továbbá javasolta a háziorvosi állásra kiírt pályázat 1. napirendként, zárt ülésen történő megvitatását és  elbírálását. 

A napirendre az alábbiak szerint tette meg a javaslatot:

(a meghívó a jegyzőkönyv 1. sz., a jelenléti ív a 2. sz. melléklete)
1./ Háziorvosi pályázatok elbírálása (zárt ülés).

      Előadó: Dollenstein László polgármester

2./ Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt  határidejű   

     határozatokról.

     Előadó: Dollenstein László polgármester

3./ Döntés a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz benyújtandó   

     pályázat(ok)ról.

      Előadó: Dollenstein László polgármester

4./ Döntés egyes ingatlan adás-vételekkel kapcsolatos ügyekben.

     Előadó: Dollenstein László polgármester

5./ Beszámoló az önkormányzati társulások tevékenységéről.

     Előadó: Dollenstein László polgármester

6./ Tájékoztató a helyi adókról.

     Előadó: Dollenstein László polgármester

7./  Egyéb ügyek

      Előadó: Dollenstein László polgármester
8./ Támogatási kérelem benyújtása a helyi önkormányzatok szociális 

      tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás elnyerésére



      Előadó: Dollenstein László polgármester

9./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való      

     csatlakozás

     Előadó: Dollenstein László polgármester
A képviselő-testület külön számozott határozat hozatala nélkül egyhangú 6 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadta.

Dollenstein László polgármester 17,10-kor  a nyílt ülést felfüggesztette és zárt ülést rendelt el.

A nyílt ülés 17,45-kor folytatódott.

 Dollenstein László polgármester:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület a háziorvosi pályázatot eredményesnek nyilvánította és felhatalmazta, hogy  Dr. Sörös Lászlóval kösse meg a feladatellátási szerződést, amint lehetséges.
	2.
	Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt határidejű határozatokról

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


 Dollenstein László polgármester:
A Képviselő-testület -  munkatervének megfelelően – április 30-án ülésezett, a nyáron többször kellett rendkívüli ülést tartani, sürgős döntéseket hozni, ezért e körülményt figyelembe véve tájékoztatja a jelenlévőket és a Kábel-tv nézőit a két ülés között eltelt időszak eseményeiről, történéseiről és a lejárt  határidejű határozatokról.

 - Tájékoztatja a lakosságot, hogy a 2015/2016-os tanévtől a Német Nemzetiségi Önkormányzat veszi át a Klebesberg Intézményfenntartó Központtól a  Hartai Ráday Pál  Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint  a Harta-Dunatetétlen Intézményfenntartó társulástól a Hartai Hétszínvirág Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsöde fenntartását. A két intézmény augusztus 27-én megkapta a működési engedélyt, az új tanév már az új rendszer szerint indulhat.

- Május 7-én a Paks II. beruházással kapcsolatban közmeghallgatásra került sor.

- A Képviselő-testület önkormányzati fejlesztési pályázatok beadásáról döntött, így a védőnői szolgálat épületének, egyes járdáknak és a tornacsarnok tetőjének felújítására, sajnos ezen pályázatok nem nyertek, a hivatalos döntés szerint tartaléklistára kerültek forráshiány miatt, mert a benyújtott pályázatok kevesebb mint 10%-a kapott támogatást, a Kalocsa-Kiskőrös térségből egy település sem nyert.

- Május 23-25-e között került megrendezésre a Pünkösdi rendezvény, tudott, hogy nagy létszámú delegációt fogadtunk a partnertelepülésekről, Anse-ból és Lossburgból.

- Június 3-i testületi ülésen döntöttek a háziorvosi feladat-ellátási szerződés megkötéséről (július 1-től helyettesítéssel van megoldva a háziorvosi ellátás), döntöttek a háziorvosi pályázat kiírásáról is.

- Konzorciumi együttműködési megállapodást fogadott el a testület a Dunapataj és Harta közös szennyvízelvezetése projekt keretében.

- A Képviselő-testület elfogadta a Dunavecsei Vízgazdálkodási Társulat ajánlatát, így az ún. nyári gát kb. 1 km-es szakaszát megvásárolja az Önkormányzat 100 ezer Ft vételárért.

- Június 4-én volt megemlékezés a Községháza előtt a trianoni békediktátumról.  

- Június 23-án Rideg László úrral a megyei közgyűlés elnökével találkozott, a TOP pályázatok beadásával kapcsolatosan tárgyaltak.

- Június 24-i testületi ülésen kiírásra került a házi orvosi pályázat, elfogadták a tűzoltósági beszámolót, illetve határozat született egyes állami tulajdonú vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba kéréséről.

- Július 16-i testületi ülésen döntöttek a LEADER Egyesületből való kilépésről és az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési egyesülethez való csatlakozásról. Döntéseket hoztak a köznevelési intézmények fenntartóváltása miatt szükségessé váló köznevelési szerződés módosításáról, valamint döntöttek egy területcseréről is, amelynek révén nőni fog az iskola udvara.

- Tovább folytatódik a közterületek parkosítása, megtörtént a buszmegálló felújítása is.

- KEOP pályázat keretében megtörtént a Művelődési Ház, Faluház és Könyvtár épületeire a napelemek telepítése.

- Augusztus 15-én a „Vállalkozók Napja”, augusztus 22-én az „Őrül Hajók Versenye” című nagy sikerű rendezvények voltak, amelyek jelentős önkormányzati támogatást kaptak.

 Megkérdezte a képviselőket, hogy az elhangzottakhoz van-e kérdés, hozzászólás, vélemény. 

A képviselő-testület külön számozott határozat hozatala nélkül egyhangú 6 igen szavazattal a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.
	3.
	Döntés a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz benyújtandó    pályázat(ok)ról.

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dollenstein László polgármester:
A Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány Kuratóriuma közzétette a 2015. évi pályázati felhívását, mindösszesen 600 millió forint értékben. A korábbiaktól eltérően az önkormányzat akár három pályázatot is benyújthat. Egy pályázat benyújtása esetén 15 M Ft feletti elszámolható összköltség esetén az önerő 35 %, két pályázat benyújtásánál, együttes támogatási összeg max. 20 M Ft, az önerő 5 M Ft összköltségig 5 %, 5-15 M Ft összköltségig 20 %. A beadásra javasolt pályázatok: energetika racionalizálási projektek megvalósításnak támogatása keretében: tornaterem tetőhéjazatának cseréje, vagy az általános iskola B épület nyílászáróinak cseréje és az épület hőszigetelése. Biztonságos életvitelt segítő beruházás keretében: járdák felújítása, építése, vagy a Nagykékesen lévő utca felújítása. Prioritást kell felállítani, dönteni kell, hogy hány pályázatot nyújtsanak be, majd dönteni kell az árajánlatokról is.

Kéri a képviselők hozzászólását, véleményét.

Leitert Ottó képviselő:
Az előterjesztésben foglaltak áttanulmányozása után  az általános iskola „B” épület nyílászáróinak cseréje és az épület hőszigetelése pályázat benyújtását javasolta azzal, hogy a meglévő árajánlatok mellé  kell még egy árajánlatot kérni egy nagyobb cégtől is. A biztonságos életvitelt segítő beruházás keretében pedig a nagykékesi utca felújítását javasolta. 

Krausz Henrik képviselő:
Az energetika racionalizálási projekt megvalósításának támogatása keretében az általános iskola „B” épület nyílászáróinak cseréje és az épület hőszigetelése pályázatot támogatja, bár nagyon fontos lenne a tornaterem felújítása is. A biztonságos életvitelt segítő beruházás keretében pedig a nagykékesi utca felújítását javasolta ő is.

Dollenstein László polgármester:
Összefoglalta az elhangzott hozzászólásokat, véleményeket első helyen az energetika racionalizálási projektek megvalósításnak támogatása ablak keretében az általános iskola „B” épület nyílászáróinak cseréje és az épület hőszigetelése pályázat benyújtását 14 882 415 Ft bruttó összeg bekerüléssel és 2 976 483 Ft önerő vállalásával javasolta elfogadásra. Második helyen a biztonságos életvitelt segítő beruházás keretében nagykékesi utca felújítását 4 749 798  Ft összköltséggel és 249 989 Ft önerővel javasolta benyújtani.

Kérte a testület tagjait, hogy akkor aki egyetért az Általános iskola B épületének hőszigetelésére és nyílászáróinak cseréjére vonatkozó pályázattal, az kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület egyhangú 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szám: 210/2015.(VIII.31.) Kt. h.
Tárgy: Pályázat benyújtása az Általános Iskola B épületének felújítására a „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítványhoz 
H A T Á R O Z A T 

A Képviselő-testület az „Energia racionalizálási projektek megvalósításának támogatása” ablak keretében az „Általános Iskola „B” épület hőszigetelése és nyílászáró-cseréje” címmel pályázatot nyújt be a „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítványhoz. A beruházás elvégzéséhez elfogadott árajánlat összege és így a beruházás összértéke:  14 882 415 Ft.

A pályázaton elnyerni kívánt összeg: 11 905 932 Ft.

A 2 976 483 Ft önerőt a képviselő-testület a költségvetésében elkülönített általános tartalék terhére biztosítja. Felkéri a polgármestert az ehhez szükséges költségvetési rendelet-módosításra vonatkozó javaslatnak a soron következő képviselő-testületi ülésen történő beterjesztésére.

Határidő: 2015. szeptember 15.
Felelős:  Dollenstein László polgármester
Értesül: „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítvány, Paks

Kérte a testület tagjait, hogy akkor aki egyetért a Nagykékesen lévő utca felújítására benyújtandó pályázattal, az kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület egyhangú 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szám: 211/2015.(VIII.31.) Kt. h.
Tárgy: Pályázat benyújtása a Nagykékesi utca felújítására a „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítványhoz 
H A T Á R O Z A T 

A Képviselő-testület a „Az életminőséget javító beruházások” ablak keretében a „Nagykékesi utca felújítása”  címmel pályázatot nyújt be a „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítványhoz. A beruházás elvégzéséhez elfogadott árajánlat összege és így a beruházás összértéke: 4 999 787 Ft.

A pályázaton elnyerni kívánt összeg az összérték 95%-a: 4 749 798 Ft.

Az összérték 5%-nak megfelelő 249 989 Ft önerőt a képviselő-testület a költségvetésében elkülönített általános tartalék terhére biztosítja. Felkéri a polgármestert az ehhez szükséges költségvetési rendelet-módosításra vonatkozó javaslatnak a soron következő képviselő-testületi ülésen történő beterjesztésére.

Határidő: 2015. szeptember 15.
Felelős:  Dollenstein László polgármester
Értesül: „Jövőnk Energiája” Térségfejlesztési Alapítvány, Paks
	4.
	Döntés egyes ingatlan adás-vételekkel kapcsolatos ügyekben.

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


(az előterjesztések a jegyzőkönyv 4. és 5.  sz. melléklete)
Dollenstein László polgármester:
A Harta, Bajcsy-Zs. u. 11. szám alatti ingatlan vásárlási lehetőségével kapcsolatban elmondta, hogy a tulajdonossal történt egyeztetés után az ingatlan árát 1,8 M forintban határozták meg. A felépítmény műszaki állapota rossz, annak az autóbusz-forgalom váróhelyiséggé történő átalakítása tetemes költségeket emésztene fel, ezért nem kifizetődő annak az esetleges átépítése, átalakítása. Az ingatlan telkének területe 257 m2. Kérdés, hozzászólás a képviselők részéről nem volt, ezért megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

Szám:   212/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Harta, Bajcsy-Zs. u. 11. sz. földrészlet megvásárlása.

HATÁROZAT

A képviselő-testület – elfogadva Kohn Tibor ingatlantulajdonos ajánlatát – megvásárolja a Harta, Bajcsy-Zs. u. 11. szám alatti, hartai 224/2. hrsz-ú földrészletet 1.800.00,- Ft vételárért.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős:
Dollenstein László polgármester
Határidő:
2015. 09.30.
Értesül:
jegyző (gazdálkodás)

Dollenstein László polgármester:
A Harta, Templom u. 65. sz, hartai 1093. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú kétlakásos lakóépület utcai lakása is nagyon rossz állapotban van, életveszélyessé válhat, ha így marad. A lakás rossz állapotát meg kell szüntetni, ezért valamilyen funkciót kell neki találni, esetleg szolgálati lakást, vagy a közmunkásoknak nappali gyülekezőhelyet kialakítani benne.  

Keresztély László műsz.vez.főtanácsos:
Ha közösségi célra akarjuk kialakítani, akkor a vizesblokkot annak megfelelően kell kialakítani. Az ingatlanban a hátsó lakás szolgálati lakás, kérdés, hogy emiatt kialakítható-e közösségi célra, illetve a közmunkásoknak tartózkodási hellyé.
Krausz Henrik képviselő:
Először az életveszélyes állapotokat kell megszüntetni, utána lehet dönteni a funkcióját illetően.

Dollenstein László polgármester:
Az előterjesztésből is kiderül, hogy milyen rossz műszaki állapotban van a lakás. Bízzuk meg Keresztély Lászlót, hogy készítsen egy előzetes költségbecslést, majd annak ismeretében el kell kezdeni a felújítást.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, kérte, hogy aki támogatja a javaslatot, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal a javaslatot támogatta. 

Szám:   213/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Harta, Templom u. 65. szám alatti lakóépület műszaki állapota.

HATÁROZAT
A képviselő-testület a lakóépület műszaki állapotáról szóló előterjesztést tudomásul vette.

A képviselő-testület megbízza Keresztély László műszaki vezető főtanácsost, hogy az elengedhetetlenül szükséges épület felújítási munkák költségbecslését készítse el.

Felelős:
Dollenstein László polgármester
Határidő:
2015. folyamatos
Értesül:
Keresztély László műsz.vez.főtanácsos 

	5.
	Beszámoló az önkormányzati társulások tevékenységéről.

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


(az előterjesztés a jegyzőkönyv 6.  sz. melléklete)
Dollenstein László polgármester:
Az írásban kiadott előterjesztésből is kitűnik, hogy az önkormányzat a hat önkormányzati társulással van kapcsolatban, illetve ezen társulások az önkormányzat részvételével működnek. A társulások tevékenységüket jól végzik, jól működnek.

Kérte a képviselőket mondják el véleményüket a társulások tevékenységével kapcsolatosan.

Kérdés nem lévén, Dollenstein László kérte, hogy az önkormányzati társulások 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót a képviselő-testület fogadja el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal a  beszámolót elfogadta.

Szám:   214/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Beszámoló az önkormányzati társulások 2015. évi tevékenységéről.

HATÁROZAT
A képviselő-testület az önkormányzati társulások 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.
Felelős:
Dollenstein László polgármester
Határidő:
folyamatos.

	6.
	Tájékoztató a helyi adókról.

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


(az előterjesztés a jegyzőkönyv 7.  sz. melléklete)
Dollenstein László polgármester:
A helyi adóztatás évközi helyzetéről szóló tájékoztatás a képviselő-testület munkatervében van meghatározva. A helyi adó befizetések az elvárásoknak megfelelően alakul, a hátralékosok közül kirívóan magas adóhátralékkal nem rendelkezik senki. 

Kérdéseket, véleményeket kért a napirenddel kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem lévén Dollenstein László polgármester kérte a helyi adókról szóló tájékoztatás elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal a  beszámolót elfogadta.

Szám:   215/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Beszámoló a helyi adóztatás évközi helyzetéről.

HATÁROZAT
A képviselő-testület a helyi adóztatás évközi helyzetéről  szóló beszámolót elfogadta.

Felelős:
Dollenstein László polgármester
Határidő:
folyamatos.

	7.
	Egyéb ügyek

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


Dollenstein László polgármester:
A szigeti 011/12. hrsz-ú földrészlet megszerzésére irányuló kezdeményezéssel kapcsolatosan  összesen 7341,5 m2 területtel kapcsolatosan lehet majd szerződést kötni. Nemrégen sikerült az ügyvéddel megbeszélni a részleteket, de a szerződések megkötése előtt kéri  a képviselő-testület állásfoglalását. Az önkormányzatnak 100,8 m2 területe van az ingatlanban, 327,6 m2 terület a Magyar Államé, amellyel kapcsolatosan kezdeményeztük az önkormányzati tulajdonba adást. 173,6 m2 területet ajándékként ajánlott fel 11 tulajdonos, 5534,6 m2 területre vonatkozóan fogadták el az önkormányzat 150 Ft/m2-es ajánlatát a tulajdonosok és két nagyobb méretű, egyenként 1041,6 m2-es területnél 200 Ft/m2-es árban sikerült megegyezni. Ezeknek a több mint 1000 m2-es területrészeknek a megszerzése nagyon sokat lendít az ügy sikerén, és költségkímélő is egy ekkora területet egy tulajdonostól megszerezni, ezért a két eset alapján összesen nagyjából 100 ezer Ft-nyi többletkiadás mindenképpen célszerű. Ha mindenkivel sikerülne adás-vételi szerződést kötni, akkor a terület kb. 1/3-a kerülne önkormányzati tulajdonba. Az önkormányzat nem azért veszi meg a területet, hogy azt eladja valakinek, kizárólag közösségi célokra lenne felhasználva. 

Ugyancsak megoldandó kérdés és feladat a Kis-Duna felett lévő hídra vezető út, illetve a Kis-Duna felé eső rész tulajdonjogának rendezése is, amely már más helyrajzi számú területen fekszik. Ez az erdő terület is osztatlan közös tulajdonban van, igaz kevesebb tulajdonossal. Erre a területre is érkeztek már felajánlások, arról kell most dönteni, hogy ebből a kb 5,2 ha-os területből mennyit vegyen meg az önkormányzat.

Krausz Henrik képviselő:
Véleménye szerint mindkét területből annyit kell megvenni, amennyit csak lehet, de a 011/12. hrsz-ú területtel kapcsolatban szerinte - közérdekű célra -  kisajátítási eljárást kell kezdeményezni.

Dollenstein László polgármester:
Kisajátításról már volt szó, de először  meg kell kísérelni a vásárlást, és lehet, hogy így egyszerűbben is célt ér az önkormányzat. 

Kérte a képviselőket, szavazzanak az ingatlanok adás-vételével kapcsolatban. Mivel két ingatlanról van szó, két határozatot kell hozni.

Kérte, hogy aki egyetért azokkal a megállapodásokkal, amelyeket a 011/12-es hrsz.-ú terület esetében eddig sikerült megkötni és felhatalmazást ad a polgármesternek az adás-vételi szerződések megkötésére, az kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselők 6 igen szavazattal elfogadta a megállapodások jóváhagyását.

Szám:   216/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy: A hartai 011/12. hrsz-ú földrészletre (sziget) vonatkozó tulajdonjog-szerzéssel kapcsolatos döntések
HATÁROZAT
1. Harta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a terület rendezése és a későbbiekben közösségi célú, közterületként funkcionáló önálló ingatlan kialakításának céljával meg kívánja vásárolni a hartai 011/12. hrsz-ú,  osztatlan közös tulajdonú földrészlet lehető legnagyobb tulajdonrészét.

2. A képviselő-testület jóváhagyja az ingatlanból a polgármester által a tulajdonosokkal előzetesen kialakított 5534,6 m2 területre vonatkozó adás-vételi megállapodást 150 Ft/m2, illetve két 1041,6 m2, összesen 2083,2 m2 terület adás-vételét 200 Ft/m2-es vételáron. 

3. A képviselő-testület a további adás-vételekre továbbra is 150 Ft/m2 vételárat ajánl fel a tulajdonosoknak, amelytől a polgármester szükséges esetben eltérhet a képviselő-testület utólagos jóváhagyásával.

4. A képviselő-testület a község nevében tisztelettel elfogadja a felajánlást és köszönetét fejezi ki azoknak, akik ellenszolgáltatás nélkül felajánlották az ingatlanból a tulajdonrészüket az önkormányzat javára.

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanból felajánlott ingatlanrészekkel kapcsolatosan az ajándékozási szerződések és az e határozatban jóváhagyott, illetve az utólagos jóváhagyást nem igénylő további adás-vételi szerződéseknek az önkormányzat nevében történő megkötésére, aláírására, illetve az esetleges további feltételekben való megegyezésre.

Felelős: 
Dollenstein László polgármester
Határidő:  
folyamatos
Dollenstein László polgármester:
Kérte, hogy aki felhatalmazást ad a polgármesternek ajánlattételre és az adás-vételi szerződések megkötésére a 06/49-es hrsz.-ú földterület esetében, az kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a javaslatot.

Szám:   217/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy: A hartai 06/49-es hrsz-ú földrészletre (sziget előtti híd területe) vonatkozó tulajdonjog-szerzéssel kapcsolatos döntések

HATÁROZAT
1. Harta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a terület rendezése és a későbbiekben közösségi célú, közterületként funkcionáló önálló ingatlan kialakításának céljával meg kívánja vásárolni a hartai 06/49-es hrsz-ú,  erdő művelési ágú, osztatlan közös tulajdonú, összesen 5,2 ha területű földrészlet lehető legnagyobb tulajdonrészét.

2. A képviselő-testület az adás-vételekre 150 Ft/m2 vételárat ajánl fel a tulajdonosoknak, amelytől a polgármester szükséges esetben eltérhet a képviselő-testület utólagos jóváhagyásával.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlatok megtételére, az ingatlanból az utólagos jóváhagyást nem igénylő adás-vételi szerződéseknek az önkormányzat nevében történő megkötésére, aláírására, illetve az esetleges további feltételekben való megegyezésre.
Felelős: 
Dollenstein László polgármester
Határidő:  
folyamatos
	8.
	Támogatási kérelem benyújtása a helyi önkormányzatok szociális       tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás elnyerésére.

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


Dollenstein László polgármester:
A belügyminiszter pályázatot hírdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti településik önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására. Ilyen jellegű pályázat már az elmúlt években is volt, véleménye szerint idén is nyújtsa be az önkormányzat a pályázatot a  pályázati kiírás 5/b. pontja alapján lágy lombos fafajtára, önerő és szállítási költség biztosításával.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szám:   218/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Szociális célú  tűzifa pályázat benyújtása.

HATÁROZAT
A képviselő-testület a  települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására a belügyminiszter által meghirdetett pályázati kiírás 5. pontjának b. alpontja alapján pályázatot nyújt be lágy lombos fafajtájú tűzifa megvásárlására, 7.500,- Ft/erdei m3+ áfa áron.

Az önkormányzat a pályázathoz szükséges  510.000,- Ft önerőt és a szállítási költséget az önkormányzat általános tartaléka terhére biztosítja.

Az önkormányzat vállalja a pályázati kiírás 6. pontjában - az alpontok teljeskörű figyelembevételével – a szociális rászorultság és az igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendelet megalkotását.

Az önkormányzat  a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér .
Felelős: 
Dollenstein László polgármester
Határidő:  
2015. szeptember 30., 2015. október 1.

	8.
	Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz

	Előadó:
	Dollenstein László polgármester


Dollenstein László polgármester:
Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében idén is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezetéül három forrás szolgál: a települési önkormányzati, a megyei önkormányzati, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma finanszírozásával a felsőoktatási intézményi költségvetésben megjelenő elkülönített forrás. Ebben a támogatási formában már az elmúlt években is több  felsőoktatási intézményben tanuló hartai fiatalt részesítettek, javasolta, hogy az idei évben is csatlakozzon az önkormányzat az ösztöndíj pályázathoz.

Dollenstein László polgármester megállapította, hogy a képviselők 6 igen szavazattal a csatlakozási javaslatot támogatják.

Szám:   219/2015. (VIII.31.) Kt. határozat
Tárgy:   Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz.

HATÁROZAT
A képviselő-testület csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat  2016. évi fordulójához. Kijelenti, hogy az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és az abban, valamint Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázatának elbírálásáról szóló rendeletében foglaltaknak megfelelően jár el. Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási szándéknyilatkozat aláírására. Ezzel egyidejűleg kiírja a pályázatot, melynek a benyújtási határideje 2015. november 9.

A részletes pályázati kiírást az önkormányzat hirdetőtábláján és honlapján kell közzétenni.

Felelős: 
Dollenstein László polgármester
Határidő: 
2015. október 1.

Dollenstein László polgármester:
A napirendek tárgyalása után megkérdezte a képviselőket, hogy közérdekű kérdése, bejelentése van-e valakinek?

Frőhlich Henrik képviselő:
A Kossuth Lajos utca végén kialakított a belterületi csapadékvíz elvezetésére szolgáló átemelő műtárgy környékének rendben tartása kinek a feladata?

Dollenstein László polgármester:
Az önkormányzat feladata, utasítani fogja Juhász Zoltánt az önkormányzat karbantartóinak vezetőjét, hogy a fűnyírást és az árok rendben tartását végeztesse el a közmunkásokkal.

Több kérdés és hozzászólás nem volt, így az ülést 19,00-kor lezárta.

                                                            Kmf.

                      Dolllenstein László                                                 dr. Sárközi Zsolt                                             

                           polgármester                                                             jegyző

