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Harta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. február hónap 26. napján megtartott 

nyílt üléséről

J e g y z ő k ö n y v
Készült Harta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február hónap 26. napján megtartott nyílt üléséről.
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Dollenstein László polgármester
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Krausz Henrik képviselő
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Kuncz Gábor képviselő




Schuckert György képviselő




Frőhlich Henrik képviselő 

                                   Dr. Sárközi Zsolt aljegyző
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Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, javasolja, hogy felvenni 10. napirendként a Topnet Mo. Kft ajánlatának megtárgyalását, valamint 11. napirendként a közvilágítás korszerűsítését. Javasolja, hogy a 6. napirendet előrevegyék.
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 1./
Tájékoztató a Harta Nagyközség ivóvíz ellátásával kapcsolatban
Dollenstein László polgármester:
A lakosság kérdése lenne, hogy a Kábeltévén kívül, más formában szeretnének, időben tájékoztatást kapni az aktuális fertőtlenítésről. Ezt az Önkormányzat megoldja, ha időben kap értesítést, akár honlappal, szóró lappal. Tájékoztatja a nézőket, hogy kérdéseiket feltehetik az 507-070 vagy a 407-002-es telefonszámon.

Felkéri Szigeti Attila igazgató urat, a tájékoztató megtartásáról.
Szigeti Attila műszaki igazgató:
Köszönti a Hartai kábeltévé nézőit és a bizottság tagjait.2001-ben készült egy kormányrendelet, amely előírta, hogy Magyarországon milyen legyen az ivóvíz minősége. EU csatlakozás után az Európai Unió előírta, hogy milyen minőségű ivóvizet kell produkálni. A kormány elhatározta, hogy 2006-ra és 2009-re ezt a problémát megoldja. A legnagyobb probléma az arzén volt 50 mikrogramm/liter az EU-ban pedig a megengedett 10 mikrogramm/liter. Az ammónia 2 mikrogramm/liter, itt pedig csak a negyede a megengedettnek. Olyan víztisztításokat kell a térségben megtenni, hogy ezek az értékek a minimálisra csökkenjenek. Megalakult a Dél-Alföldi Vízminőség Javító Társulás, szegedi központtal Király Zoltán vezetésével. A határidőket nem teljesítette a kormány, haladékot kért az Eu-tól.2013. decemberben lejárt a kitolt határidő. Napi 100 Euró bírságot szabtak ki Magyarországra. Akkor lettek konténeres víztisztítók felszerelve a térségbe. Kalocsáról hordták honvédségi teherautókkal az ivóvizet. Ennek eredményeképpen, a bírságot elengedték. Készült egy előzetes Hatósági Tanulmány, utána Megvalósítási Tanulmány. Ebben két megvalósítási tanulmány volt, az egyik az, hogy a regionális rendszerhez csatlakozik Ordas, Dunatetétlen és Harta. A másik pedig egyedi víztisztító berendezések községenként. A tanulmány eredménye, a távvezetékek cseréje, ami gazdaságosabb. Ezt az EU is támogatja. Kalocsai Vízmű kft. és az érintett polgármesterek egyetértettek a távvezeték kicserélésével. Az érintettek pályázatot nyújtottak be az EU-nak, amit megnyertek. Önerőre nincs szükség.
Kérdések: - Dollenstein László polgármester úr
       A községben nagyon régi a hálózat ennek a cseréje mibe kerülne a településnek?

Válasz: -Szigeti Attila műszaki igazgató
       Igen valóban még a 60 -as években épült, azbesztcement anyagból. Kb.:20.000 Ft/m, Hartán számításaink szerint 32 km-t kellene kicserélni. A kormány úgy határozott, hogy minden Önkormányzatnak 2015. december. 31-ig fel kell értékeltetni a közmű vagyonát, ennek az amortizációját kell majd figyelembe venni a vízdíj megszabásnál. Hartán ebben az évben 10   mosató csomópont fog épülni.  A víztorony minősége nagyon rossz állapotban van. Kicserélése 20 -25 millió Ft lett volna, a távvezeték most ki tudja váltani a víztorony működtetését.

Kérdés: -Kuncz Gábor önkormányzati képviselő 
           Mi lesz a meglévő vízbázissal, kúttal és arra van e lehetőség, hogy valamilyen szinten karbantartva, probléma esetén vissza lehet kötni a rendszerre?

Válasz: - Szigeti Attila igazgató úr
           Jelenlegi vízbázisról nem lesz lekötve. Probléma esetén fertőtlenítve készen állnak.

Kérdés: -Krausz Henrik önkormányzati képviselő
           Barádkáról jön most az ivóvíz, ez milyen keménységű?

Válasz: -Szigeti Attila igazgató úr
             22  keménységű, ez kemény víznek számít.

Kérdés: -Dollenstein László polgármester úr
            Ami korábban volt az milyen keménységű?

Válasz: -Szigeti Attila igazgató úr
             10 keménységű, az mélységi víz volt. 1.8-as ammónia tartalommal, határértéket meg nem haladó klorid tartalom, nagyon magas szulfát tartalommal. Nyári időszakban kevés vasat tartalmazott. Az ammónia volt nagyon magas, négyszerese a megengedettnek. 2001-ig a magyar szabvány, mélységi vizeknél 2 volt az ammónia, telepített vizeknél 0.5. A mélységi ammónia nem felszíni szennyezésre utal, nem veszélyes az emberi szervezetre. Akkor válik veszélyessé az ammónia ilyen magas koncentrációban, ha levegőt kap. 
Krausz Henrik önkormányzati képviselő:

Röviden összefoglalja, az igazgató úr tájékoztatását. Hartai lakosoknak az volt a legnagyobb problémájuk, hogy az azbeszt régi csövek miért nem lesznek kicserélve? Sajnos nem kerülnek kicserélésre, ez nem az Önkormányzattól és nem a szolgáltatótól függ. Vízdíjakat a magyar állam állapítja meg. Nincs lehetőség arra, hogy az elkövetkezendő években ezeket a csövek kicserélésére sor kerülne.
Szigeti Attila igazgató úr:
Szeretném a lakosságot az azbeszt csövekkel kapcsolatban, elég sok a téves információ. Szerencsénk van ebben a körzetben, mert az azbeszt cement csőből, nincs kioldódás. Ahol a vizet sokszor fertőtlenítik, ott előfordulhat. Negyedévente fertőtlenítjük 3napon keresztül, egy biológiai hártya keletkezik az azbeszt cement cső falára, így közvetlenül nem érintkezik a vízzel.

Meg köszöni a meghívást és, hogy tájékoztatást tarthatott.

   -Dollenstein László polgármester úr:

Meg köszöni Szigeti Attila műszaki igazgató úrnak az alapos tájékoztatást.

2./ 
Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszakról 
A Képviselő- testület előző ülését február 12-én tartotta. Február 21- én volt asztalitenisz bajnokság a művelődési házban 29 fő részvételével. Pénzügyi Bizottsági ülésen született döntés az illegális hulladéklerakó felszámolásáról, az önkormányzatnak lehetőség van bírságot kiszabni azokra, akik szemetet helyeznek el ott. A kóbor kutyákkal kapcsolatosan 2-3 kenel létrehozásában közreműködik az önkormányzata kalocsai menhellyel, akkor hosszabb távon is el lehet helyezni ott az ebeket.
A tájékoztatóval kapcsolatban van kérdés, hozzászólás. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak. 

Harta Nagyközség Önkormányzat 161/2015.(II.26.) számú határozata:
Tárgy: Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszakról

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett elfogadta az előző ülés óta eltelt időszakról szóló tájékoztatót.
3./ 
Harta Nagyközség Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének módosítása
Dollenstein László polgármester:
A hatodik módosítására kerül sor, ezt február 28-ig, a költségvetési rendelet elfogadására nyitva álló határidő utolsó napjáig kell elfogadni, december 31-i hatállyal. A különböző számviteli változások, központi intézkedések átvezetése a rendeleten. A pénzügyi bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolta. Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:
Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete

Harta Nagyközség Önkormányzatának 

2014. évi költségvetéséről szóló
2/2014.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.
4./ 
Az egyes szociális ellátások és a szociális alapon biztosított étkeztetés helyi szabályairól szóló 
rendelet megalkotása

dr. Sárközi Zsolt aljegyző:
A szociális ellátási rendszer teljesen újjá alakul az önkormányzati szférában bizonyos ellátások átkerülnek a járási hivatalhoz, a meglévőben pedig az önkormányzat szabad kezet kap. Az új szociális rendszer kialakításánál az önkormányzatot az vezette az előzetes egyeztetések során, hogy az eddig meglévő rendszert ne borítsa fel, ne változzon a meglévők köre és a meglévő erre szolgáló előirányzatot azt fel tudja használni és hogy azt ne lépje túl. Legfontosabb ellátásként a lakásfenntartási támogatást lehet megemlíteni, amely az erre szolgáló előirányzat nagy részét jelenteni fogja. Hasonlóképpen működik a korábbi lakásfenntartási támogatáshoz, viszont egyszerűsödik egy kissé a rendszere, mert egyszerűbb lesz a jogosultság megállapítása és három sávban fog a jogosultság működni. A támogatás lényege, hogy háromféle összeggel fog működni 3000 Ft, 4500 Ft és 6000 Ft lesz az a támogatási összeg, amihez hozzájuthatnak az ezt igénybe vevők. A jogosultsági határ a legkisebb öregségi nyugdíj 250%-a volt a korábbiakban, ez nem változik ezután sem. Apróbb módosulások vannak még a lakásfenntartási támogatást illetően, de ezt majd mindenki meg tudja, ha az ügyintézőkhöz bejön. A Képviselő- testület részéről elvárás volt, hogy bizonyos feltételeket szigorúbban vizsgáljanak. Így például a vagyonnal kapcsolatos előírások azok szigorúbban lesznek véve, minden vagyonnyilatkozatot le fog ellenőriztetni a Földhivatali nyilvántartásban is. A következő ellátás a rendkívüli települési támogatás, amely az átmeneti segélynek egy újabba formája. Az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át, illetőleg egyedül élő esetében 250%-át. Ezt a segélyt rendkívüli élethelyzetben lehet igényelni. Ennek a támogatásnak a hatáskörével a polgármester rendelkezik. Új segélyként lett bevezetve a temetési segély, amelyet az arra rászorultak akik az eltemettetésről gondoskodnak, azoknak a segítésére fog szolgálni, a jövedelmi határ hasonló az előzőekhez. A temetési segély összege 25.000 Ft lesz, ami eléggé jelentős segítség. Ezenkívül még amit a rendelet szabályoz, egy- két olyan támogatás, ami eddig is működött, legfeljebb nem volt benne a szociális rendeletben. Például babakötvény, bursa hungarica, stb. A gyermekszületési támogatás szintén egy új segély, ami minden hartai gyermeknek 10.000 Ft-os támogatást jelent, akik ezután fognak megszületni. Ezen felül, van még egy baleseti járadék, ami méltányosságból adható juttatás egyes tragikus esetekben.
Dollenstein László polgármester:

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:
Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete

Harta Nagyközség Önkormányzatának 
az egyes szociális ellátások és a szociális alapon biztosított étkeztetés helyi szabályairól
Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.
5./ 
Harta Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének megalkotása

dr. Sárközi Zsolt aljegyző:
A napirend írásban, kiküldésre került, mely tartalmazza a törvény szerinti előzetes hatásvizsgálati és indoklási kötelezettségeket.

Krausz Henrik képviselő:
Javasolja, hogy a meghívókat és az előterjesztéseket az összes meghívott kapja meg.

Valamint, a Képviselő-testület üléseiről a hang- és videofelvételeket 5 évig őrizzük meg.

Dollenstein László polgármester:

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:
Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete

Harta Nagyközség Önkormányzatának 
Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló rendeletének megalkotásáról
Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.

6./ 
Harta Nagyközség Önkormányzat Gazdasági programja
Dollenstein László polgármester:
A napirend, írásban kiküldésre került. Május, június hónapokban kerülhet sor a nagyobb Uniós pályázatok beadására. 2016-ban lesz rá lehetőség, hogy az Önkormányzat ezekbe belekezdjen. Most ez egy törvényi kötelezettség, aminek eleget kell tenni. Meghatározunk egy olyan programot, amiben az elkövetkező 5 évben a testület működni fog. Az egész költségvetés rendszere a támogatás rendszere. Figyelembe vették az Önkormányzat lehetőségeit, az időközben átalakult feladat rendszert. Járás hivatalokhoz kerül feladatok, valamint az iskola klikk keretébe való beszervezése. Figyelembe vették a kormányzat gazdaság politikáját. Kormányunk gazdaság politikája optimizmussal teli. „Első a család, munka mindenkinek”. A programban bemutatják, a vagyoni helyzetüket, pénzügyi helyzetet. Az Önkormányzat az elmúlt ciklusokban egy kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott. Nagy könnyebbség volt a magyar államadósság konszolidációja, mely településünket 462 millió forint hiteltől mentesített. Fokozottan figyelni kell, hogy az intézményeink minél költség hatékonyabban működhessenek, az állami támogatások nem nyújtanak teljes fedezetet, a feladatok finanszírozására. Az Önkormányzat saját bevételeiből egészíti ki. Bemutatjuk még a kiadások- bevételek elmúlt évekre vonatkozó szerkezeti összetételét. Feladatunk a források megteremtése a gazdasági program működéséhez. Három forrás kör van, saját bevételeink, a költségvetési támogatások legnagyobb mértékűek legyenek, pályázati források bevonása. Ebben az évben 38 millió Ft áll rendelkezésre önerőnek. Bemutatjuk a településen működő vállalkozások számát. 200.000 Ft /fő, támogatja az Önkormányzat, azokat a vállalkozásokat, amelyek új munkahelyet hoznak létre. Az Önkormányzat munkahelyet teremteni nem tud. Programban szerepel még a népesség adat is, 3566 fő él a településen. Legfontosabb a település üzemeltetése, már említett intézmény rendszerünk fenntartása. Meg lévő zöld, területek felújítását, előre meghatározott tervek alapján, szakértők bevonásával. Csapadékvíz elvezetése. Hulladékgazdálkodásnál, jó lenne létre hozni egy hulladéklerakó helyet. Úthálózat fenntartása. Fontos az adópolitikának az átgondolása. Meglévő adónemek terén, fokozottabb adó ellenőrzés lesz.

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel vélemény. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
Harta Nagyközség Önkormányzat 162/2015.(II.26.) számú határozata:
Tárgy: Harta Nagyközség Önkormányzat Gazdasági programja
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett elfogadta Harta Nagyközség Önkormányzatának Gazdasági programját.

7./
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését végző közszolgáltató kiválasztása
Dollenstein László polgármester:
Előterjesztés kiküldésre került. TI-TO Kft. javasolja a közszolgáltatás elvégzésére. Árajánlatában 2450/köbméter a szennyvíz elvitele. A rendelet tartalmazni fogja. Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel vélemény. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
Harta Nagyközség Önkormányzat 163/2015.(II.26.) számú határozata:
Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését végző közszolgáltató kiválasztása
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett elfogadta, hogy a TI-Tó Kft. végezze a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését.
8./ 
Harta Nagyközség Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terve  
Dollenstein László polgármester:
A tervezet kiküldésre került. Olyan feladat, ami közbeszerzést igényel, most nincs. Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel vélemény. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
Harta Nagyközség Önkormányzat 164/2015.(II.26.) számú határozata:
Tárgy: Harta Nagyközség Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terve  
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett elfogadta, Harta Nagyközség Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervét.
9./    A polgármester 2015. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása 
dr. Sárközi Zsolt aljegyző:
 
Az előterjesztést kiküldésre került. Képviselő-testület minden év február 28.-ig jóváhagyja ezt 
a szabadságot. Bizottsági ülés is tárgyalta.

Dollenstein László polgármester:
Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel vélemény. Amennyiben nincs, kéri, szavazzanak.
Harta Nagyközség Önkormányzat 164/2015.(II.26.) számú határozata:
Tárgy: A polgármester 2015. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása 


A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett 

elfogadta, a polgármester 2015. évi szabadság ütemezésének jóváhagyását.
10./   Közvilágítás korszerűsítése
Dollenstein László polgármester:
Két évvel ezelőtt szerepelt egy pályázatban. Meglévő 468 világító test, korszerű ledesre 
lenne lecserélve. Korábban kalkulált adatok alapján a Képviselő-testületnek kell dönteni. Régebben felmérő céget kellene megbízni, lámpa testeként 600 Ft/áfa, díjért. Az Önkormányzat feltételeket szabhat, hogy milyen vezérlésű rendszer legyen. Képviselő-testületnek ezt a céget meg kell kérni, hogy felmérést végezzen, és árajánlatot adjon. Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van e kérdés vélemény.

Krausz Henrik önkormányzati képviselő:
Nem szereti a kiosztós anyagot. Rövid idő áll rendelkezésre átnézni, és rövid időn belül erről dönteni kell. Szerződésekben kettő dolog nem tetszik, amire felhívja a figyelmet. A megbízási szerződés 1. pont, 3-as. Amennyiben a jelzett pályázat nem kerül, kiírásra vagy megbízó abban nem részesül. Ha az Önkormányzat nem nyer ezen a pályázaton. Megbízott finanszírozási projekt keretében, valósítja meg a közvilágítás korszerűsítését. Ezt úgy gondolja, hogy ez azt jelenti, akkor ki kell fizetni a 100%-ot. Jogilag ez így működik. Ilyet szerinte nem lehet aláírni. A másik dolog, 3. pont a felek jogai és kötelezettsége, megbízás teljesítése. Utolsó bekezdés. A megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a megbízási díj megérkezésétől számított 15 munkanapon belül elkészíti, és a megbízó rendelkezésére bocsátja, a település teljes közvilágítási tervét és a kapcsolat teljes dokumentumokat. Kettes részben utal még arra, hogy előre kell átutalni a díjat. Ő még ilyet nem hallott. Szerinte végezzék el a munkát, és ha kész meg vannak vele elégedve, akkor kell fizetni. Ezt nem tudja elfogadni.

Dollenstein László polgármester:
Biztos volt a képviselő úrnak az elmúlt években, mivel cégvezető, olyan szerződése, hogy előre kellett utalni bizonyos összeget. Nagyon friss a dolog, ma délután jött, el is lehet utasítani. Azért hozta le az ülésre, hogy legyen pályázati lehetőség. Nem lesz többet kiosztós anyag, jó szándékkal hozta be. Ha tudják értelmezni, ami itt felmerült, ennek utána néznek. Képviselő- testület tagjait értesíteni fogja, a megbeszélések után. 
Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van e kérdés vélemény.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen, 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett elfogadta a közvilágítás korszerűsítésének módosítását.
?
Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt, és a nyílt ülést bezárja.
Az ülés befejezésének időpontja: 19.00

Kmf.

Tóth Zoltán jegyző távollétében:

	Dollenstein László

polgármester
	dr. Sárközi Zsolt

aljegyző
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